



**Poziv na okrugli stol**  
**INTERKULTURALNOST I MANJINSKE KULTURE U ODGOJNO-OBRAZOVNOM SUSTAVU**

**26. siječnja 2015. od 11:30 do 13:30 sati**

**Pula, Društveni centar Rojc, Gajeva 3**

Okrugli stol osigurat će prostor za raspravu među zainteresiranim dionicima iz škola, javnih ustanova i lokalne zajednice o mogućnostima unapređenja građanskog i interkulturalnog obrazovanja kako bi se svim učenicima osigurao razvoj građanske kompetencije. Cilj okruglog stola jeste predstaviti **postojeće programe interkulturalnog učenja** u formalnom i neformalnom obrazovanju te raspraviti o mogućnostima za unapređenje postojećih programa.

U školskoj godini 2014./2015. reformirano je građansko obrazovanje učenika u odgojno-obrazovnom sustavu. Ono uključuje i interkulturalno učenje koje ima za cilj potaknuti upoznavanje i uvažavanje kulturnog bogatstva i kulturnih različitosti. Želimo se osvrnuti na važnost interkulturalnog obrazovanja, primjere dobre prakse neformalnih programa, važnost interkulturalne dimenzije naglašene u građanskom obrazovanju kao i mogućnosti razvoja interkulturalnog obrazovanja kroz formalni sustav.

**Za dodatna pitanja slobodno nas kontaktirajte na mail [igor.ndcosijek@nansen-dialogue.net](mailto:igor.ndcosijek@nansen-dialogue.net), a za na telefon 031/494-258 ili mobitel 098/630-377.**

Pozivamo učitelje/ice i stručne suradnike/ice iz škola kao i zainteresirane iz organizacija civilnog društva koji provode programe neformalnog obrazovanja za interkulturalnost i uvažavanje različitosti da se prijave za aktivno sudjelovanje i prezentiraju svoje aktivnosti. Naglasak u prezentaciji bi trebao biti na prikazu dobre prakse, ali i izazova za interkulturalno obrazovanje.

S poštovanjem,

Igor Đorđević, NDC Osijek

Projekt financira Europska unija:



Projekt sufinanciraju:



Preliminarni program okruglog stola <b>INTERKULTURALNOST I MANJINSKE KULTURE U ODGOJNO-OBRAZOVNOM SUSTAVU</b> 26. siječnja 2015. od 11:30 do 13:30 sati Pula , Društveni centar Rojc, Gajeva 3, Pula	
	<b>Izazovi građanskog i interkulturalnog obrazovanja</b>
11:30 – 12:00	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Mogućnosti i izazovi građanskog odgoja i obrazovanja</b>  <b>Martina Horvat, GONG</b></li> <li>• <b>Značaj i prilike za interkulturalno učenje</b>  <b>Igor Đorđević, Nansen Dijalog Centar</b></li> </ul>
	<b>Primjeri dobre prakse i potrebe za unapređenjem</b>
12:00 -13:00	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Primjeri dobre prakse i izazovi interkulturalnog obrazovanja u školama</b>  <b>Jelena Kolić, OŠ Vidikovac</b></li> <li>• <b>Učenje o drugim narodima i kulturama, učenici 7./8. razreda, OŠ Vidikovac</b></li> </ul> <p><i>Moderatorica: Martina Horvat</i></p>
	<b>Rasprava</b>
13:00 – 13:30	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Preporuke za unapređenje interkulturalnog učenja, diskusija</b></li> </ul> <p><i>Moderatorica: Martina Horvat</i></p>

Projekt financira Europska unija:



Projekt sufinanciraju:

